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A Hidrológiai Közlöny 106. 

évfolyamának első száma 

(2026/1) különleges fotóval 

köszönti olvasóit! Juhász Ber-

nadett, a Debreceni Egyetem 

hallgatója készítette a Dulo-

vics Dezső Konferencia Fotó-

pályázatának díjnyertes fotó-

ját, melyet címlapunkon 

adunk közre! 

Lovas Attila, Ungvári Gábor, Vizi Dávid Béla, Kis András 

és Harsányi Gábor: Víz-szakpolitikai innovációk és továbbfej-

lesztési lehetőségeik a 2025-ös aszályvédekezés tapasztalatai 

és az InnWater kutatási program eredményei alapján című ta-

nulmánya a 2025. évi nyári aszályvédekezés tapasztalata-

ira építve mutatja be a kiterjesztett Tisza–Körös-völgyi 

Együttműködő Vízgazdálkodási Rendszer (TIKEVIR) 

működését és az alkalmazott, menetrendezésre alapozott 

koordinált vízkészlet-gazdálkodás eredményeit.  

Egyre nagyobb figyelmet kell szentelnünk a rendelke-

zésre álló kisvízi készleteink becslésére. Iritz László, Lauri-

nyecz Pál, Méhész Nóra és Szalay Miklós†: Kisvízi készletek 

becslése - módszertani áttekintés című közleménye a mérték-

adó vízkészletek hazai és nemzetközi gyakorlatban alkal-

mazott megközelítéseket tekinti át. 

Soha Tamás, Juhász Kristóf Péter és Hartmann Bálint: Szi-

vattyús energiatároló létesítmények területalkalmassági vizs-

gálata az Észak-magyarországi régióban című tanulmánya 

egy észak-magyarországi területen vizsgálja azokat a hely-

színeket, ahol kisléptékű szivattyús energiatároló (SZET) 

létesítményeket lehet kialakítani. 

Kálmán Attila és Bene Katalin: Fenntartható napelemes-

szivattyús vízenergia hasznosítás elterjedésének vizsgálata egy 

dombvidéki település példáján a Velencei-tó vízgyűjtőjén című 

munkája egy dombvidéki település példáján bemutatja be 

az alacsony szén-dioxid-kibocsátású, költséghatékony, 

fenntartható vízgazdálkodás és energiatárolás kombinálási 

lehetőségével elérhető hasznokat. Ez az integrált megkö-

zelítés és módszertan mintaként szolgálhat más dombvi-

déki települések számára, valamint szomszédos önkor-

mányzatok együttműködéséhez is. 

Márialigeti Károly és Tolnai Béla: A partiszűrésű kutak vas 

és mangán szennyezésének eredetéről című tanulmánya a par-

tiszűrés esetén vizsgálja a vas és mangán eredetét, keresve az 

elszennyeződés meggátolásának lehetőségét. 

A Hidrológia Közlöny „VÍZ A TÁJBAN – KLÍMA ADAP-

TÁCIÓ KONFLIKTUSOKKAL” című, a „Vizet a Tájba Prog-

ram”-nak dedikált FÓRUM rovatában Kiss Tímea és Balogh 

Péter: Vízszintemelés az Alföldön - De hogyan? Szegedi kerek-

asztal-beszélgetés című írását adjuk közre, melyben a független 

kutató és a tájgazdász értékeli az elhangzottakat.  

Az ESEMÉNYEK rovatban mutatjuk be Borsányi Mátyás 

és Laky Dóra: Beszámoló a 19. Ivóvízbiztonsági konferenciáról 

– 2025. október 15. című írását, mely a konferencia előadá-

sinak rövid bemutatását és ajánlásait is tartalmazza. 

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság (OVF) Vízügyi 

Tudományos Tanácsa által kezdeményezett „A jövőépítés 

a vízgazdálkodásban” című könyvsorozat legfrissebb kö-

tete 2025 decemberében jelent meg Józsa János: Bontsd ki 

tehetségedet, hogy gondozd mások tehetségének kibontakozá-

sát címmel. KÖNYVISMERTETÉS rovatunk ezt a szelleme-

sen, néha finom iróniával megírt, tipikusan „józsajánosos” 

könyvet mutatja be. 

A NEKROLÓG rovatunkban tisztelettel búcsúzunk Dániel 

József Tanár úrtól, a bajai Felsőfokú Vízgazdálkodási Tech-

nikum, majd Főiskola legendás matematika-fizika szakos 

tanárától.  

Rövid híreinkben hívjuk fel a figyelmet a Magyar Hidroló-

giai Társaság XLIII. Országos Vándorgyűlésére, melyet Gö-

döllőn, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Szent Ist-

ván Campusán rendeznek meg 2026. július 1. és 3. között. 

Ugyancsak a rövid híreinkben számolunk be a PLANET Bu-

dapest 2026 fenntarthatósági expó vízgazdálkodási ren-

dezvényeiről is, ahol a Hidrológia Közlöny is bemutatkoz-

hatott. 

Köszönetemet fejezem ki a szerzőknek, a bírálóknak és 

a szerkesztőbizottságnak, hogy munkájukkal segítették a 

kötet megjelenését.  

A Hidrológiai Közlöny a 2026-ban kiadásra kerülő har-

madik angol kötete már kiadás alatt van. Azonban a 2027-

es kötetünkhöz ismételten várjuk a magyar nyelvű dolgo-

zatokhoz hasonlóan magas tudományos színvonalú angol 

nyelvű közleményeket! Az angol nyelvű kéziratokra vo-

natkozó közlési útmutató letölthető:  

https://tinyurl.com/5c32k7br.  

Good luck! 

Major Veronika 

a Hidrológiai Közlöny főszerkesztője
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